

# 热烈祝贺

## 《信阳晚报》开办“小记者训练营”专版

信阳团市委

信阳市教育局

浉河区教体局

平桥区教体局

信阳市羊山中学

信阳市羊山外国语小学

信阳市第九中学

信阳市九中春华分校

信阳市第七中学

信阳市浉河区浉河中学

浉河区第十小学

浉河区第十一小学

信阳市实验小学

信阳市第十三小学

浉河区第九小学

信阳市第三实验小学

信阳市第三小学

浉河区第五小学

信阳市第一实验小学

信阳市胜利路学校

信阳市浉河区三五八学校

平桥区一小

平桥区二小

平桥区三小

## 《信阳晚报》小记者正在招募中!

同学们:

如果你性格开朗、活泼好动  
如果你善于观察、独立思考  
如果你热爱写作、绘画和摄影  
……

同学们,来吧!《信阳晚报》小记者训练营将为你锦上添花,成就你的梦想!

《信阳晚报》开办小记者训练营的目的是为了引导少年儿童树立正确的世界观和价值观,让孩子们热爱文学写作,用心去发现生活中有意思、有价值、有意义的事情,用笔

去书写生活中的感动,提高他们的观察能力和表达能力。除了课堂授课外,小记者们将在本报记者的带领下,体验新闻采访并参加各种社会实践活动,让孩子们在活动中提高观察能力、交际能力、写作能力及口语表达能力……

活动启动后,我们将安排专业记者对小记者进行定期写作培训,分批带领他们采访实践;《信阳晚报》小记者训练营专栏,每周刊发小记者的新闻报道、作文、绘画、书法等优秀作品。

同学们:如果你上小学三年级、年满十周岁以上或初中三年级以下,身体健康、品学兼优,热爱写作、绘画、手工和摄影,从即日起可拨打《信阳晚报》小记者工作室热线电话 15503768765 15637669566 咨询、报名,同时请加入信阳晚报小记者群,群号是 341655867。加群时,别忘了填写你所在的学校、班级及姓名。发表作品可直接发小记者邮箱:xywbxjz66@163.com

今日小记者 明天大作为

### 羊山中学被命名为“省语言文字规范化示范学校”

信阳消息(周显宝)日前,从省教育厅传来好消息,第三批省级语言文字规范化示范学校评审揭晓,我市4所学校获此殊荣,羊山中学名列其中。

近年,该校依托语言文字工作室和语文课堂教学,充分发挥教师的引领、示范作用,通过举行诗歌朗诵比赛、小主持人大赛、汉字听写大赛、推普周主题

活动、教师硬笔书法比赛,在全校营造出“说普通话、写规范字、做文明人”的氛围,实现了师生的语言文字规范意识和应用能力显著提升。

### 查山乡坚持教育科学持续发展

信阳消息(刘然 余运军)结合当地经济社会发展需要和群众对教育的需求,平桥区查山乡坚持优化教育结构,促进均衡发展,深化教育教学改革,全面实施素质教育,持续提高教育质量,保持教育公平,促进教育科学持续发展。

课程计划和课程标准,切实提高学生的综合素质。

抓教育教学质量,促教育上台阶;抓教学管理,要强力推进新课改,规范常规教学,积极开展教研活动;抓体育卫生工作,促学生健康成长;抓教师队伍建设,促教师队伍整体素质的提高;抓教师培训,力争实现小学教师学历提高率在58%以上,初中教师的提高率在46%以上,落实教师的“国培计划”和“省培计划”,以及教师待遇,发挥绩效工资“绩效”性和“奖励”性;

抓安全管理,促教育稳定;抓学校管理,促办学水平提高;抓学校建设,促均衡发展,在校开足开好规定课程,上好音乐、美术、计算机等课程,利用好实验室、图书室、多功能教室,落实学生“阳光体育”活动要求,切实减轻学生课业负担。

同时,积极抓好学前教育,促三年学前教育规划完成,认真落实三年行动计划目标,加大幼儿园的建设力度和管理,坚持科学保教,确保三年学前教育规划完成。

### 平桥区积极开展送法进校园活动

信阳消息(余运军 朱朝阳)为充分保障未成年人的合法权益,提高青少年的法律意识和法制观念,自觉遵纪守法,做一个知法、懂法、守法、用法的合格中小学生,信阳市平桥区举行了“送法进校园”活动。

报告会上,五里镇中心校师生观看了法制微电影之后,平桥区人民检察院检察官针对未成年人违法犯罪现状,紧扣学生关心的热点和焦点问题,以案释法,以法论事,深入浅出,详细剖析了当前未成年人违法犯罪的成因、特点、发展趋势以及防治对策。同时,还通过鲜活的案例,揭示了违法犯罪给社会造成的严重危害,给家庭和个人带来的严重影响,教育学生要自觉学习法律,提高防范意识。

报告会结束后,广大师生纷纷表示,此次法制讲座拓宽了法律知识,增强了法制观念,今后要通过不断的学习,养成良好的生活、学习、为人处世的习惯和作风,懂得谦让,做一个有社会责任感的人,做一个懂得珍惜、懂得感恩的人。